



**Гончаренко Денис  
Александрович  
(18.08.1982 - 17.03.2025)**

**Дата рождения:** 18.08.1982

**Дата смерти:** 17.03.2025

**Откуда:** Северная Осетия, г. Владикавказ

**Звание:** Майор

**Возраст:** 42 года

**Место смерти:** Запорожская область, с. Каменское

**Статус:** Данные подтверждены

Сообщение о гибели:

[https://vk.com/wall-218643627\\_3069](https://vk.com/wall-218643627_3069)

[https://x.com/666\\_mancer/status/1902457830655062212](https://x.com/666_mancer/status/1902457830655062212)

[https://t.me/marzoev\\_oleg/12068](https://t.me/marzoev_oleg/12068)



Руководство, ветераны и личный состав МВД Северной Осетии выражают искренние соболезнования полковнику внутренней службы в отставке Алле Ахполовой в связи с гибелью сына

С прискорбием и болью сообщаем о том, что при выполнении боевых задач в ходе проведения специальной военной операции погиб сын полковника внутренней службы в отставке МВД по Республике Северная Осетия-Алания, почетного сотрудника МВД России Аллы Ахполовой – Денис Гончаренко.

Единственный сын Аллы Камболовны был очень похож на свою маму – такой же целеустремленный, стойкий, способный выстоять перед любыми трудностями. Когда-то избрав для себя профессию военного, Денис успешно окончил Северо-Кавказский военный Краснознаменный институт внутренних войск МВД России.

Он много лет отдал службе в органах внутренних дел, не оставался в стороне от чужой беды, а когда началась специальная военная операция, как настоящий офицер, отправился выполнять свой воинский долг.

Денис был командиром роты, професионалом своего дела, выполняя обязанности добросовестно и с высокой ответственностью, проявляя смелость и отвагу. Больше года прослужив в зоне СВО, он был награжден тремя государственными наградами, среди которых медаль «За Отвагу», и «Штурмовой крест» – редкая награда, знак особого отличия Командующего 58-й гвардейской общевойсковой ордена Суворова армии, и вернулся на родину с серьезными ранениями.

Но уже совсем скоро, немного окрепнув, вновь по зову сердца отправился туда, где он был очень нужен – к своим боевым братьям. Денис погиб как герой – в ожесточенном бою, спасая раненого товарища.

Сын Аллы Камболовны Ахполовой навсегда останется для нас примером мужества и героизма, настоящим защитником Отечества.

Приносим искренние соболезнования родным и близким погибшего Дениса Гончаренко. Скорбим вместе с Вами.

<https://dzen.ru/a/aMWIDXG54zhUAkzn>

**Ссылка на страницу:**

<https://poteru.net/soldier/107522>